
Tisztelt Támogatónk! 

Levelemmel iskolánk köszönetét szeretném kifejezni a szakképzési hozzájárulásért, amellyel cégük az 
elmúlt években oktató és nevelő munkánkat támogatta.

Röviden beszámolok legutóbbi fejlesztéseinkről és terveinkről.

Augusztus végére befejeződött a karosszérialakatos műhely építése, a szerkezetlakatos műhely bővítése és a 
szerszám-készítő- és fémipari tantermek kialakítása. Büszkén mondhatjuk, hogy a munkálatok egy részét saját erő-
ből diákjaink és mestereink végezték. Ennek a fejlesztési szakasznak a leglátványosabb eredménye, hogy egy Magyaror-
szágon egyedülálló felszereltségű karosszérialakatos tanműhelyt adhattunk át diákjaink számára. 

Ezt nem tudtuk volna megtenni az Ön és cége támogatása nélkül.

Terveink szerint ez év augusztusában átadásra kerülhet az új háromszintes Duna-parti műhely komplexum, 
amelyben az asztalos gépi- és kéziműhely, egy festőműhely és a kőfaragó, műköves és épületszobrász szakma tanmű-
helye kerülhet végleges helyére.

Az iskola fenntartója, a Piarista Rend Magyar Tartománya elkötelezett abban, hogy további fejlesztési ütemekben 
még otthonosabbá és korszerűbbé tegye iskolánkat a színvonalas és emberközpontú szakképzés érdekében.
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Az Önök támogatásával készült, új karosszérialakatos,- szerkezetlakatos műhely tantermek kialakítása 



Fejlesztéseink és terveink után röviden összefoglalom pedagógiai hitvallásunkat.

Tudatosan felvállaljuk a szegény sorsú és hátrányos helyzetű fiúk tanítását és nevelését. Nevelési és oktatási progra-
munkban a korszerű, jól használható és fejleszthető szaktudás elsajátítása mellett kiemelt helyen szerepel a személyi-
ség fejlesztése. Valljuk, hogy a munkaerőpiacon a szaktudás mellett az érett, magával és a világgal jól kommunikáló 
személyiségekre van szükség. Iskolánk partner abban, hogy diákjaink alkotó szellemiségű, kreatív, kiegyensúlyozott és 
megbízható, érett fiatalemberként tudjanak munkába állni.

A támogatóink segítségével létrejött fejlesztések révén, valamint elméleti és gyakorlati tanáraink közreműködésével 
garantálni tudjuk, hogy azokat a fiatalembereket, akik együtt akarnak velünk működni saját jövőjük építésén, olyan 
szakmához és szaktudáshoz juttatjuk, mellyel biztosan megállják a helyüket.

Hisszük, hogy a jövő Magyarországát tanítványaink fogják építeni. Úgy és olyanra építik, ahogyan – többek 
között – tőlünk is tanulják. Ebben kérjük továbbra is az Ön és cége segítségét! Építsük együtt közös otthonun-
kat!

2008. szeptember 1-től támogatást csak a TISZK-ek (Térségi Integrált Szakképző Központ) fogadhatnak. Iskolánk belé-
pett az országos szervezésű egyházi TISZK-be. Ebben a szakképzési társulásban garantálható, hogy az iskolának címzett 
támogatást megkapjuk. A támogatás módjáról és a szerződésekről kérjük, közvetlenül kérjen tájékoztatást iskolánk 
titkárságán! 

Támogatását megköszönve és további együttműködésünkben bízva barátsággal köszöntöm az iskola tanulói 
és tanárai nevében is! 

Göd, 2009. március 30-án 

Szabó László
    igazgató
 

Az Önök támogatásával épülő háromszintes Duna-parti műhely komplexum jelenlegi készültségi foka 


